
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 4 листопада 2022 р. № 989-р 

Київ 

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 

передбачених Міністерству з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій на 2022 рік 

1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу 

України здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій на 2022 рік у загальному фонді державного бюджету, 

перерозподіл видатків державного бюджету шляхом: 

зменшення обсягу видатків споживання за програмою 3901080 

“Забезпечення інформаційного суверенітету України, розвиток мов 

корінних народів, що проживають на тимчасово окупованій території 

Автономної Республіки Крим та м. Севастополь, та фінансова підтримка 

системи державного іномовлення України” на 11 520 тис. гривень; 

зменшення обсягу видатків споживання на 66 380 тис. гривень та 

зменшення обсягу видатків розвитку на 7 000 тис. гривень за програмою 

3901090 “Забезпечення належних умов в’їзду та виїзду осіб на тимчасово 

окуповані території України”; 

зменшення обсягу видатків споживання за програмою 3901100 

“Заходи щодо створення систем та баз даних з питань реінтеграції” на 

22 600 тис. гривень; 

збільшення обсягу видатків споживання за програмою 3901050 

“Заходи щодо захисту і забезпечення прав та свобод осіб, які позбавлені 

(були позбавлені) особистої свободи незаконними збройними 

формуваннями, окупаційною адміністрацією та/або органами влади 

Російської Федерації з політичних мотивів, а також у зв’язку з 
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громадською, політичною або професійною діяльністю вказаних осіб, 

підтримки зазначених осіб та членів їхніх сімей, заходи з реінтеграції 

населення тимчасово окупованих територій, виплати державних стипендій 

імені Левка Лук’яненка” на 107 500 тис. гривень. 

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного 

бюджету змін, пов’язаних із перерозподілом видатків, що передбачені 

пунктом 1 цього розпорядження.  

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 73 


